

綜合台新聞

美共和黨代表大會便衣暗探多過代表

(遇亞)共和黨代表大會舉行地，因來自各地代表，家屬朋友及遊客，頓使遇亞人增多，為維持當地治安，及競選總統者之安全，政府派往之便衣探員及安全人員，據可靠估計比代表人數倍多。此次共和黨代表共一千三百二十二人。

無論旅館、酒吧、街上、海灘，尤其大會地址，充滿安全、員、數石多少，事關機密，無人知曉。

美國人濫用提神約

(三凡市美聯社電)根據一名三凡市研究濫用藥品專家之意見，謂一般成年人平均每日應用三種至五種醒神藥，此等藥品包括咖啡之中之加芬，香烟中之尼古丁，鷄尾酒中之酒精，安眠药中之迷暈劑，甚至早晨提神丸亦為刺激藥劑成份。

該專家為福博士。彼昨在加省下議會公共衛生委員會作供，認為吾人對青年之「癮君子」過份注意，而未留意中上等階級成年人之服食刺激藥品更為嚴重。

福博士並謂此等中上等級人物，以服食此等刺激藥品為其高尚生活表現之一，被請求者認定一日為公聽日，徵集意見，使出售或製造刺激丸藥工廠之合法問題，獲得一定之準備。

福博士過去為三凡市衛生局之心理專員。

振華聲紀念演劇預訊

(雲訊)本埠振華聲藝術研究社，定於十五日(星期六)舉行慶祝第卅四週年紀念，設備鷄尾酒會招待領袖友好，同月十三日(星期日)下午十時，假座片打街東三三九號片打大禮堂上演名劇《寶劍重揮萬丈紅》並情商得勝加青春絕唱，少心小姐參加客串，由全體劇樂藝員同演出，且劇需用特別道具及佈景甚多已斥資在港兼程運到，並定每週練排兩天，以便熟能牛巧，想名伶名劇，屆時僑衆定然眼福不淺也。

李谷泉翁含飴盛宴

(雲訊)本埠儒彙，全加李氏總公所監事李谷泉翁，其第三子國漢君十月欣獲女娶，接到各方親友賀禮，李翁感謝之餘，特於十一日下午六時，在竹林園酒家設宴，邀請親友同慶，筵開廿五桌，熱鬧如慶，嘉賓齊集，中李王孫首先宣佈喜旨，贈請全加李氏總公所惟寅君致賀詞，並宣述主家素來熱誠僉教，愛護族務，今在慶會當中，捐贈本埠華

雷經道翁殯禮榮哀

所監事李谷泉翁，其第三子國漢君十月

欣獲女娶，接到各方親友賀禮，李翁感

謝之餘，特於十一日下午六時，在竹林

園酒家設宴，邀請親友同慶，筵開廿五

桌，熱鬧如慶，嘉賓齊集，中李王孫

首先宣佈喜旨，贈請全加李氏總公所惟寅君致賀詞，並宣述主家素來熱誠僉教，愛護族務，今在慶會當中，捐贈本埠華

所監事李谷泉翁，其第三子國漢君十月

欣獲女娶，接到各方親友賀禮，李翁感

謝之餘，特於十一日下午六時，在竹林

園酒家設宴，邀請親友同慶，筵開廿五

桌，熱鬧如慶，嘉賓齊集，中李王孫

首先宣佈喜旨，贈請全加李氏總公所惟寅君致賀詞，並宣述主家素來熱誠僉教，愛護族務，今在慶會當中，捐贈本埠華